
№1. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих отрезку [3201;12876], 

которые делятся на 4 и не делятся на 7, 11, 13 и 19. Найдите количество таких чисел и 

максимальное из них. В ответе запишите два числа через пробел: сначала количество, 

затем максимальное число. 

 

№2. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих отрезку [1107; 9504], 

которые делятся на 9 и не делятся на 7, 15, 17 и 19. Найдите количество таких чисел и 

минимальное из них. В ответе запишите два числа через пробел: сначала количество, 

затем минимальное число. 

 

№3. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку 

[2568; 7858], которые удовлетворяют следующим условиям: 

− делятся на 4 или на 5; 

− не делятся на 11, 20, 27. 

Найдите минимальное и максимальное из таких чисел. 

 

№4. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку 

[1000; 9999], которые удовлетворяют следующим условиям: 

− не делятся нацело на 3, 17 и 19; 

− запись в четверичной системе счисления имеет ровно 6 цифр. 

Найдите минимальное и максимальное из этих чисел. 

 

№5. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку 

[3905; 7998], которые удовлетворяют следующим условиям: 

− цифра в разряде десятков отлична от 0 и 5; 

− цифра в разряде сотен принадлежит отрезку [2; 6]. 

Найдите количество таких чисел и минимальное из них. 

 

№6. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку [-

9563; -3102], которые удовлетворяют следующим условиям: 

− кратны 7, но не кратны 11 и 23; 

− последняя цифра отлична от 8. 

Найдите количество таких чисел и максимальное из них. 

 

№7. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку 

[1000, 70000], которые имеют 5 знаков в восьмеричной и 6 знаков в пятеричной записи, 

а их запись в шестнадцатеричной системе счисления заканчивается на 'FA'. Найдите 

количество таких чисел и максимальное из них. В ответе запишите два целых числа: 

сначала количество, затем максимальное число. 

 

№8. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку 

[100001; 900009], которые удовлетворяют следующим условиям: а) сумма значений 

младшего разряда в 7-й системе счисления и младшего разряда в 10-й системе счисления 

равно 10; б) число делится на 11, но не делится на 55. Найдите наибольшее из таких 

чисел и их количество. 



 

№9. Рассматривается множество целых чисел на интервале [27, 900 000], которые 

образуют геометрическую прогрессию со знаменателем 2: 27, 54, 108, ... Найдите среди 

них числа, у которых нет повторяющихся цифр. В ответе через пробел напишите сперва 

количество таких чисел, а затем максимальное из них. 

 

№10. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку 

[23561; 64354], которые имеют более 20 делителей. Найдите количество таких чисел и 

минимальное из них. В ответе запишите сначала количество, а потом минимальное 

число. 

 

№11. Назовём нетривиальным делителем натурального числа его делитель, не равный 

единице и самому числу. Найдите все натуральные числа, принадлежащие отрезку 

[525784203; 728943762] и имеющие ровно три нетривиальных делителя. Для каждого 

найденного числа запишите в ответе само число и его наибольший нетривиальный 

делитель. Найденные числа расположите в порядке возрастания. 

 


